

全国工商联人才中心专家来盐 推进产教融合示范基地建设工作

□纪哉

近日,全国工商联人才中心产教融合业务负责人王晓勃一行来盐调研全国工商联产教融合示范实训基地建设情况。盐城工业职业技术学院校长瞿才新、市工商联副主席赵德生等相关负责人参加活动。盐城工业职业技术学院经贸管理学院党总支书记周伟主持活动。

瞿才新为王晓勃一行介绍了学校的基本情况。盐城工业职业技术学院经贸管理学院院长周荣虎从产教融合工作基础与成果、实训室建设现状、产教融合模式以及示范实训基地建设内容等4个方面,向来宾介绍了该院近年来在产教融合工作上取得的成绩。他表示,经贸管理学院将以“产业+数智+商科”核心领域为支撑,实现学校和产业、理论与实践、模拟与实战、创新与创业、教学与技术五大融合,打造“教研结合、知行耦合、专创融合”的数智商科人才培养基地。

全国工商联产教融合示范实训基地项目专家林肯和王元波对该院产教融合示范实训基地建设工作提出了中肯的意见和建议。王晓勃对该院在产教融合、校企合作、实习就业等方面取得的成绩表示肯定,他



交流现场。(市工商联供图)

建议学校要抓住数字化转型的契机,遵循全国工商联“九个一”建设指南,建设好全国工商联产教融合示范实训基地,发挥示范引领作用,服务地方经济发展。

调研组一行还现场考察了经贸管理学院实训室建设情况,并就相关工作进行了对应指导。当天下午,调研组一行实地参观了中国海盐博物馆和新四军纪念馆,加深了对红色盐城文化与历史的了解,均

感不虚此行。本次活动的开展,全面增进了该院与全国工商联人才中心之间的交流与合作,为该院今后的建设发展奠定了更加扎实的基础。该院将在此次调研活动的基础上进一步优化建设方案,精心组织实施,进一步加强校企合作,深化产教融合,全力以赴做好全国工商联产教融合示范实训基地建设工作,推动学校高质量发展。

我市庆“八一”书画交流活动走进边防检查站

为庆祝中国人民解放军建军96周年,深入推进艺文统战建设,8月1日下午,市政协湖海艺文社、市书法家协会、民进盐城市开明书画院来到盐城出入境边防检查站开展“书法名家进边检、八一共叙鱼水情”的书画交流活动。

书画家们在盐城出入境边防检查站站长李兴华等同志的陪同下,参观了边防建设长廊和党史文化展

览区,对广大移民警察在维护国门安全、保障通关顺畅、服务地方社会经济发展等方面的工作有了更加深入地了解。

随后,书画名家们开展现场书画交流活动,以中华传统文化艺术形式向坚守国门一线的全体民警职工表达敬意、送上祝福,既增进警地文化交流,更让民警同志们直观感受到文化魅力,为全面推进职业化

建设,打造“边检铁军”凝聚了精神力量。

市文联副主席朱卫东,市政协副秘书长、市民进专职副主委傅秀军,湖海艺文社办公室主任李友君,以及画家顾高俊、孙启高、范洪贵、陈卫东,书法家刘松云、曹万峰、范国仁、郑尧春、张启平、刘群等参加活动,并取得圆满成功。

辛闻

建湖供电公司 全力护航九龙口荷花节

日前,建湖供电公司保电人员对建湖县九龙口旅游度假区组织举办的“灵龙水乡·荷你有约”第二届荷花文化艺术节暨夜生活节活动。建湖供电公司保电服务队精准服务景区用电需求,以可靠的电力保障,为“电靓”景区打响全新旅游品牌保驾护航。

为充分展示建湖九龙口湿地生态风情和淮剧小镇文化内涵,全面宣传推介建湖旅游资源,深度打造生态文化旅游品牌,为广大游客呈现内容丰富的荷花盛宴,7月22日至8月26日,建湖县九龙口旅游度假区组织举办“灵龙水乡·荷你有

约”第二届荷花文化艺术节暨夜生活节活动。建湖供电公司保电服务队精准服务景区用电需求,以可靠的电力保障,为“电靓”景区打响全新旅游品牌保驾护航。

“作为属地供电所,我们主动与举办方沟通联系,了解活动的规模、舞台音响等设施对用电的需求,并通过红外测温,带电检测等方式及时消除安全隐患,确保相关线路设备安全稳定运行。”7月22日,建湖供电公司九龙口供电所员工荀顺在演出现场说。

据悉,活动开展前,建湖供电公司营销部、配电运检中心等部门还对涉及活动的输电线路、环网柜、电缆分支箱等重点设备进行了特巡,并对九龙口温泉度假酒店、芦滩客栈等重点场所的用电设施和供电线路进行拉网式检查,共发现客户线路设备缺陷2处,随即进行了处理。开幕式当天,建湖供电公司还配备一辆应急电源车和多个保电小组对现场相关用电设施进行无间歇巡视,最终圆满完成开幕仪式供用电任务。

肖兵

注意施工安全 保护高压电缆

遍布城市地下的高压电缆,就像人身上的血管一样一刻不停地运行着,一旦遭到破坏,后果不堪设想。近年来,由于一些施工单位缺乏安全意识,在施工中刨断电缆的现象时有发生,造成大面积停电事故,对社会危害性极大。

根据电力法律法规规定,地下电缆保护区为电缆线路地面标桩

两侧各0.75米所形成的两平行线内的区域;任何单位和个人需要在依法规定的电力设施保护区内进行可能危及电力设施安全的作业时,应当经电力管理部门批准并采取安全措施后,方可进行作业;对危害电力设施安全的行为,电力企业有权制止并可以劝其改正、责令其恢复原状、强行排除妨害、责令

赔偿损失、请求有关行政主管部门和司法机关处理,以及采取法律法规或政府授权的其他必要手段,依法保护自身的合法权益。

钱红生



公积金之窗

申请贷款的材料

市民黄先生问:请问借款人申请贷款时须提供哪些材料?

市住房公积金管理中心市直管理部副主任童爱华回答:借款人申请贷款时须提供以下材料原件或电子证照原本:

借款人身份、关系材料:

借款人身份证件、结婚证(离婚证或离婚判决书或调解书)、户口簿;借款人单身一人的,须由本人当场填写个人婚姻状况承诺书。共同借款人为现役军人的出具军队统一颁发的有效证件。

购建房材料:

购买普通住房的:登记备案的购房合同或协议;不低于规定首付款比例的税务部门监制的首付款凭证;

购买二手住房的:登记备案的房屋转让合同或买卖契约、资金托管协议、资金托管存款凭证。

建造普通自住房的:《建设用地规划许可证》和《建筑工程施工许可证》;具有施工资质的建筑施工单位出具的工程造价预算表;施工单位开具的收款凭证;

翻建、大修普通自住房的:不动产权证书及乡镇以上人民政府核发的批准文件;具有施工资质的建筑施工单位出具的工程造价预算表;施工单位开具的收款凭证。

担保材料:

现房抵押:抵押房屋的不动产权证书、抵押房屋所有权人(抵押人)身份证件、结婚证或户口簿;

有价证券质押:有价证券所有人及其配偶身份证件、结婚证或户口簿、有价证券;有价证券冻结止付手续;

公积金质押:出质人身份证件,出质人本人签写的《质押贷款保证书》或经公证部门公证的出质人同意质押书;

“第三人”担保:“第三人”身份证件,本人签写的《担保书》。

其他材料(按要求提供):

《贷款申请表》;

《个人征信客户授权书》;

《贷款还款账户信息(代扣银行卡)》;

《自行安置承诺书》,应由抵押房屋的所有权人当场填报确认;

申请商转公贷款的,还须提供:商业性个人住房贷款合同,贷款银行出具的个人近期还款明细并注明贷款余额(加盖章印);申请二手住房商转公贷款的,还需提供契税或增值税发票;

借款申请人(含共同申请人)本人不能到场的,须提供公证机构出具的《公证书》,由代理人在授权范围内代为行使相应权利。代理人应出具个人身份证件;

申请异地缴存本地购房贷款的,应出具《异地缴存使用证明》及缴存流水。

涉及相关部门出具的材料有效期的,依其规定;未规定有效期的,自材料出具之日起一个月内有效。